

закончилась основная часть приёмной кампании в других ВУЗах нашей страны. Время подводить итоги.

необычна приёмная 2009 в сравнении с годами и почему к ней было приковано внимание всех СМИ в том, что в этом году силу закон об и повсеместном. В связи с этим были рекроены привычные тупления в вузы. Если вымы для поступления факторы, как наличие оценок полученных вальных экзаменах венной 5-ти или, иногда, 6-ти шкалы (даже ЕГЭ раньше попали в эту шкалу), то единственным существенным оказалось сумма баллов по предметам. На

цифры получался абитуриентов, и первые п – это план атически должны были ск зачисленных. Это а в реальности было дано право заполнения документов на чное число мест, чтоектор «мёртвых душ» вля решения этой организаторы и З этапа зачисления. и первый список иных к зачислению – и попал туда, в течение инести оригиналы е принёс в срок, значит рез неделю принёсших ачисляли, а места, т тех, кто отказался, вакантными, и новый список иных к зачислению – из рейтинге – и всё нова. Так три раза.

кампания началась с февраля с.г. были иенно опубликованы предметов, которые для поступления наую специальность/ подготовки. Начинание, благое: все вузы единому стандарту, ило возможность рассыпать копии ЕГЭ по разным вузам, о том, что в одном эту специальность и предметы, а в другом от только незадача том, что в феврале вовсю готовились и предметы, которые им в начале учебного года, выяснилось, что и вовсем единый: вузам мостоятельно выбрать из 2-х возможных, либо зить оба. На нашем а проблема остро не меты почти совпали.

проблемная ситуация том, что на некоторых специальностях в прошлом

И подобная ситуация оказалась не единичной. Естественно, по подобным фактам назначили проверки. Но система ЕГЭ, как известно, организована так, что ни директор школы, ни наблюдатель массовую подделку результатов ЕГЭ обеспечить не может. На это должна работать вся региональная система образования: а значит и губернатор или президент республики в курсе. Между тем, следует вспомнить, что перед ЕГЭ ставилась задача более честной и справедливой оценки знаний.

Что касается нас, то по сообщениям СМИ среди этих проблемных регионов Волгоградская область не значится. Вот только абитуриенты с этими аномально завышенными баллами наверняка поступали и в волгоградские вузы...

С 20 июня и до 20 июля ВолГУ вел приём документов. Можно было подать или выслать копии аттестата и сертификата ЕГЭ, досдать необходимые экзамены в форме ЕГЭ (если не сдал в школе). А уже через несколько дней после окончания приёма документов появились первые списки зачисленных – победителей олимпиад, проходящих вне конкурса – таких к нам на факультет поступило 6 человек. Сразу отмечу, что план приёма на ФМИТ – 200 человек.

Примерно в это время из СМИ стала поступать тревожная информация. Прежде всего, выяснилось: конкурс зашкаливает! Дошло до того, что в одном из московских вузов на 10 бюджетных мест претендовало 3000 человек. Дело оказалось в том, что абитуриенты переборщили с возможностью рассыпать копии документов в разные места, и высыпали их сотнями. К примеру, был даже такой, который подал свои документы абсолютно на все специальности крупного московского вуза, а когда у него попросили их перечислить, – он не смог назвать и десяток. Так встал ребром проблема невероятно больших конкурсов. Да, её ожидали, но чтобы в таком масштабе, – этого предположить не мог никто.

На нашем факультете ситуацию по этому вопросу иллюстрирует Таблица 1. Видно, что конкурс резко подскочил и у нас, особенно, если сравнивать не с прошлым годом, а с 2004-2007 годами, – когда всё было «по старинке», а ЕГЭ лишь набирало силу. Однако до той ситуации, которая сложилась в столичных вузах, нам ещё далеко. Но и этого оказалось достаточно, чтобы попортить нервы всем: и абитуриентам и приёмной комиссии. Впрочем, обо всём по порядку.

Следующим тревожным сигналом, который в это время поступил из СМИ, стал тот факт, что во многих

вузы сложилась странная ситуация: льготников, имеющих право на внеконкурсное поступление, оказалось так много, что на некоторые специальности даже для них не хватало бюджетных мест. Сразу были озвучены предположения о нелегальности соответствующих

справок и посыпались угрозы вузов отчислять студентов даже с 5 курса,

если факты подделок документов будут выявлены.

Однако уже по завершению приёмной кампании, 29 августа, министр образования А.Фурсенко выступил с заявлением, из которого выяснилось, что тревога была ложной: оказывается большинство этих льготников также были «мёртвыми душами». По непонятным до конца причинам, люди, которые 100%-но проходили на любую специальность всё же рассыпали множество копий своих документов в разные места. Реальное же их число не превышало прошлогоднего. Тем не менее на будущий год со всеми, кто поступает вне конкурса всё же пообещали разобраться: как минимум, усилить контроль за выдачей справок и детально проработать статус школьных олимпиад.

Но вернёмся к событиям приёма-2009 в ВолГУ. 26 июля были опубликованы списки рекомендованных к зачислению в первом потоке, а также списки резерва – всех остальных. Вот тут началась нервотрёпка: многие, не до конца поняв новой системы, спешили сделать вывод, что не поступили. То тут, то там в фойе наблюдались рыдающие, некоторые из них атаковывали приёмную комиссию в целях забрать документы, сотрудникам приёмной комиссии таких приходилось успокаивать, разубеждать... А через неделю выяснилось, что 84% всех рекомендованных для зачисления на ФМИТ – «мёртвые души». Их места оказались снова вакантными. Приказ о зачислении второго потока принёс уже тревожные новости: заполнение факультета первокурсниками оказалось неприемлемо медленным. На наши специальности во втором потоке приняли всего ... 15 человек. Таким образом, на 14 августа на ФМИТе числилось лишь 48 первокурсников из 200 по плану. Возникла угроза серьёзного недобра.

Не секрет, в середине августа многие уже и не надеялись поступить



в ВолГУ и перестали давать информацию из комиссии. А там, между прочим, на беспрецедентный зачислению в 3 рекомендовали абсолютных оставшихся в списке, значительно превышало вакантных мест. Да, впоследствии этих людей зачисляли в очных соответствующей рейтинга, такой шаг давал шанс всем получить оригинал и жди. А оповещения «не надеялся» пришлось посадить комиссию на телефоны для обзвона. Параллельно телефону началась реформа, переманиванию всех тех, одновременно и в другие.

По сообщениям СМИ, администрации работали и приёмные комиссии вузов страны, зачастую нарушая закон.

Все эти меры принесли ощутимый результат, оказалось, на специальности всё недостаточный. Так, в зачислении третьего потока предполагалось, последний 100%-ный набор был выполнен 7 наших специальностей. Проблемными «математика» (недобро), «прикладная математика», «информатика» (28%) и «инженерная вычислительная техника».

В целом же по стране составил 3 тыс. человек. Как сообщил глава Рособрнадзора Николай Балуев это в 10 раз меньше 1% всех поступивших в вузам, не заполнившим вакантные места, разрешалось дополнительный набор до 10%. Чем и воспользовалось ВолГУ: ситуация можно было ограничиваться списком документов до 25 июля, закипела. Основным конфликтом, который подвергся «ошибкой», стали те, кому не хватило мест в других специальностях. Результат заставил себя ждать: в середине августа из приёмной

Таблица 1. Конкурс на специальности ФМИТ по годам

Специальности, направления подготовки	Конкурс				
	2009	2008	2007	2006	2005

информация, что набрали

вершилась приёмная 2009, оставив после себя впечатление. Но, некие плюсы есть: это, единственный стандарт в чём и в системе приёма в добство поступления, в отдалённые от дома другой стороны, что мы хотим году? Дутый конкурс - высочайшего накала и первотрёпки всех: от та до ректоров вузов. стоит провал заявленной части: ведь, целые регионы результаты ЕГЭ! Этоально дико. Также дико и то, что комиссии вынуждены анализировать каждого лично, и принести документы и способами показывать проворства и зельности. Да, конечно, блин - комом. Уже от действенные я по недопущению такой в будущем году. Но резонный вопрос: а ли достижение ченных плюсов такойими жертвами? Наверняка требуется еще не один все, наконец, стало в А зачем и ради чего? ли приобретения? Да, в теме были изъяны, но она приемлемой и для тов, и для приёмных

, очевидно, чтония минимальны. Миф оости уже рассыпается, а поступления людей из обе столицы на 10% - не много. Что же? В чём смысл этой суэты? «Мы дложить Минобрнауки наличие контрольных цифр заявил недавно ректор ослав Кузьминов - вузы не умеют вести условиях конкуренции за тов. Они привыкли в условиях распределения. Гаем вернуться к прежней ормативно-подушевого ования абитуриентов в и от результатов ЕГЭ». В на простой язык это

«предлагаем вать тот или иной вуз в и от величины баллов ЕГЭ тов». Вот где «собака вот в чём смысл и Единого Госэкзамена - вать расходы государства оание, а, по сути - сократить можно подтвердить данную есть такая общизвестная если хочешь разобраться о конца, докопаться до , прежде всего, вспомни, чем это что-то было впервые. Первые я о ЕГЭ относят к ию Правительства РФ от 00г. №1072-р, в котором овщества излагался так:

Геймер – игрок. Но, как правило, геймерами называют себя лишь те, в чьей жизни Игра и всё, что непосредственно связано с ней, занимает существенное место.

Парень посмотрел на меня хмурым взглядом и отвернулся.

- Уходи. – Едва слышно прошептал он. – Я не хочу тебя больше видеть. Я безразлично пожала плечами и вышла. Что я чувствовала, когда в сотый раз слышала эти слова? Ничего. Ровным счетом ничего. Чувства умерли еще после первого раза. Сердце больше не болело, не сжалось в судорогах. Я даже замерла на мгновение - убедиться, что оно все еще бьется в моей груди. Билось. Едва-едва слышно.

Спускаясь по грязной лестнице, вспомнила, как все начиналось: цветы, полная луна, улыбки, поцелуй... обещания. Теперь от луны остался лишь тонкий серп, цветы завяли, улыбки были стерты слезами. Поцелуй и обещания мне теперь дарил другой. Впрочем, как и цветы и ночи под луной. Ну, узнал один из них о существовании другого... и что? Я ровным счетом ничего не теряла. Свято место пусто не бывает. Тем более что подходящую кандидатуру я уже нашла...

Мои размышления прервал звон стекла и глухой удар через пару мгновений. Томимая нехорошим предчувствием, осторожно высунулась из подъезда.

- Ой, дура-аак. – на манер коня Юлия, произнесла я, разглядывая мертвое тело. Я, конечно, подозревала что у него не все дома, но что из-за такой мелочи выбрасываться в окно... Под телом начала скапливаться лужица крови, красивые глаза смотрели в ночное небо, налетевший ветерок пошевелил черные волосы. Вдоволь налюбовавшись мрачной картиной, потянулась к кулону на шее.

- Не должны умирать красивые. – Хмуро улыбнулась я, выбирая нужный слот. Легкое нажатие на кнопку, хрустальный перезвон, тьма, плывущая перед глазами строка с надписью «Load...».

Яркое солнце ударило в глаза, пришлось зажмуриться и постоять несколько мгновений, привыкая к свету. Набережная приятно дышала речной прохладой, палила летним жаром и шумела разномастной толпой. То, что я на пару минут остановилась и практически не дышала, никто не заметил. Не снимая пальца с кнопки, сохранилась. Опять тьма, перезвон, бегущая полоска. Только надпись поменялась. Правильно – на «Save...». Этот день мне нравился – не стоило терять такую хорошую контрольную точку.

Дойдя до ближайшей кафешки, остановилась и внимательно посмотрела на контингент, собравшийся там. Увидев знакомую мордочку, нервно дернулась. Да, живой он куда лучше смотрится. Ну что ж, не будем искушать судьбу дважды. Стараясь не смотреть в его сторону – прошла мимо. Когда кафе скрылось за ветвями деревьев – с облегчением вздохнула.

И эта игра в стократ интереснее любой «линейки».

Я видел, как она приблизилась к кафе. Осторожно, думая, что ее не вижу – осмотрела сидящих за столиками. Увидела меня, облегченно вздохнула и быстро зашагала прочь. Хм... Значит, геймерша. Очень интересно. Попрощавшись с друзьями, направился следом за ней. Вообще-то я сильно удивился, встретив девушку с таким же даром, как и у меня. Нас таких, геймеров, не больше десятка по всей планете. Среди них она, получается, единственная женщина. Интересно... Она не гонится за властью, не делает карьеру, просто наслаждается жизнью. Заводит парней, гуляет с ними, а через некоторое время бросает. Что это? Изощренный способ мести мужскому полу? Не логично. С ее-то силой. Хотя... какая может быть логика у женщин? Она даже не догадалась, кто я. А потом игра затянула меня, пришлось даже талисман снять и спрятать. Я знал, что она не убьет меня, не бросит у подъезда. Хотя, честно признаться, умирать было страшно. Но после того как появился «экран», понял, что не ошибся.

Ладно, это все дело прошлой загрузки. Теперь настал черед поквитаться с маленькой дрянью. Ненавижу, когда девушки меня за нос водят.

Я догнал ее, когда она уже мило флиртовала с очередной своей жертвой. Увидев меня, замолкла, даже немного растерялась.

- Разрешите украсть вашу даму, - обратился я к жертве, подхватывая девочонку под руку и уводя в сторону.

- Т-ты... - от удивления она на пару минут потеряла дар речи.

- Я. Собственной персоной. – Я заставил себя улыбнуться. Хотя мне очень хотелось ударить ее по смазливой мордашке за все, что мне пришлось вытерпеть.

- Н-но как? – Она удивилась еще больше.

- Думала ты одна такая? – Съехидничал я. – Обломись. Откуда у тебя слоты?

- Почему я должна отвечать? – Возмутилась она.

Я молча выкрутил ей руку. Боль, которую я ей причинил, не всякий мужик выдержит, но она только побледнела и не издала не единого звука. Понятно. Так мы ничего не добьемся. Пойдем другим путем. Я безжалостно сорвал с ее шеи кулон.

- Отдай! – Тут же вскинулась она, резко рванувшись за бесценной игрушкой. Признаться, я едва удержал ее.

- Хм... Посмотрим, что тут у нас. – Выбрав первый из четырех слотов, «загрузился», не отпуская девочонку.

Когда тьма рассеялась, мы оказались под проливным дождем. Лужи пенились под тугими струями. У ног лежало тело мужчины. Уризен

от себя. Наверняка коротки стычки я в словно на меня небешенных кошек.

девчонку наземь. Она подползла к мертвому голову. Какое-то время молча, подняв голову, дождя нещадно бил смешивались со слезами издала долгий полуслово. Словно отвечая на сверкнула гроза.

- Он... Я любила его... она. - А он... он оказался Ему доставляло удовольствие разом проводить меня в ад. Он рассказал мне на десятый раз. И пятнадцать снова и снова вместе со мной. сопротивляясь, бежал он находил меня. Снова



влюблялась и шла разбивал мое сердце думала, что сойду с ума... раз я не выдержала... А... тут... ма... машина говорила все тише и тише я пыталась... но... сохранить. – Она продолжала тихо плакать.

Я смотрел на обнимающую мертвое тело, всего, что он ей сделал, чтобы воскресить его. Потом вообще не заслуживал. Загадочное женское счастье.

Я протянул ей кулон, прижала к груди, и в забытье, перебирала кнопки. У меня не смотреть на ее загружалась снова и снова, это могло что-то изменить. Оставил ее там, под дождем, вернувшись в

кая жизнь действительно ярка и многообразна. Играет в этом не только сам процесс обучения, но и студенческий образ жизни, благо сам вуз предоставляет все возможности и регулярно поощряет самых активных союзников, даже старшекурсники не всегда знают о деятельности своего факультета и университета. Решили рассказать вам о структуре студенческого

Студентов и антов ФМИТ

ание что-то изменить в университете или воплотить в жизнь, то студсовет – это лучше всего. Является ключевой единой структурой актива. В его состав культурно-массовая, информационная, социальная комиссии, студенческое научное – из главных задач организации различных мероприятий, главные освещение в студенты, осенью, и день обычно приходящийся на начало мая, а, кроме этого, организацией и бщеуниверситетских. Кроме того, студсовет имеет структурой,ющей диалог с нашей факультета и, одной из главных явлется помощь и разрешение как на социальном, так на политическом уровне. Член ССиА нашего в данный момент – член группы ПМб-061.

Профсоюз ВолГУ

отдых на море всегда с профсоюзом Волгу, что может стать просто. Просто нужно быть сооцерть активность. Если вам нравится с сверстниками и новые знакомства, в демонстрациях и университет, то вам нужно вступать в Самые деятельные получают поощрения в

виде путевок в другие города, например в Москву или Санкт-Петербург.

Профсоюз является структурным подразделением университета, но основной деятельностью в нем занимаются студенты. В каждой академической группе студенты выбирают кого-либо на должность профорга, который подчиняется профоргу курса и факультета, а те, в свою очередь, профоргу университета. Каждый семестр проводится конкурс на лучшего профорга группы, победители получают ценные призы.

Одной из функций профсоюзной организации является оказание материальной помощи нуждающимся студентам. Материальная помощь оказывается на основании личного заявления по ходатайству представителя от факультета в профкоме.

Каждый год, 1 мая профсоюз ВолГУ проводит демонстрацию в центре города. Также студенты, вступившие в профком, имеют право посещать санаторий-профилакторий, где им будет обеспечено здоровое питание.

Также каждый год администрация университета и профсоюзный комитет организуют для студентов ВолГУ отдых и лечение на курортах Черноморского побережья России, в санаториях города и области по бесплатным путевкам.

Профоргом нашего факультета в данный момент является студент группы ПМб-061 Тимофей Ставров.

Вступайте в профком ВолГУ!

Интеллектуальный Клуб УниКум.

Многие знают и смотрят телевизионные передачи «Что? Где? Когда?» и «Своя Игра», но не все знают, что существуют спортивные версии этих игр, в которые играет во много раз больше людей, особенно студентов. Это

явление не обошло стороной и наш университет, и Факультет МИТ.

Одним из видов внеучебной деятельности студентов ФМИТ является участие интеллектуальных играх. Под этими играми подразумеваются спортивное Что? Где? Когда?, Спортивная Своя Игра и Брейн-Ринг. В нашем университете существует несколько команд по ИИ, все они являются частью Интеллектуального Клуба УниКум.

Интеллектуальный Клуб УниКум является структурным подразделением университета, но организацией турниров и сбором команд занимаются студенты, в том числе и с нашего факультета.

Игры клуба проводятся несколько раз в семестр, участвовать может каждый, просто необходимо создать команду. В этом нет ничего сложного и невозможного, достаточно найти хотя бы еще одного человека, желающего принять участие в борьбе умов и придумать название для команды. Чем больше соратников вам удастся собрать – тем лучше, но одновременно в командных играх, таких как Что? Где? Когда? и Брейн-Ринг может участвовать не больше 6 человек.

Газета коллектива преподавателей, студентов и сотрудников факультета

«Матрица»

Собственно, «Матрица» не нуждается в каких-либо объяснениях, потому что ее номер в выдержите в руках и можете сами удостовериться в ее работе. На самом деле тут ничего сложного – газета

занимается освещением мероприятий на факультете. Хотите быть в курсе всех событий, которые происходят на факультете – тогда лучше не найти. Сама газета выходит три раза в семестр, а редакции проходят каждые две недели. Мы рады всем, кто хочет принять участие в очередного номера, проявить свой литературный талант и пр. На страницах газеты не только факультет, но и университет. Кстати, помните, что «Матрица» не только газета, но и пресса с таблицами, которая с числами и не всегда прячет их.

Главным редактором на данный момент является Игорь Дикинов БИб-061 Таранов.

Ну и последнее – два совета – участвуйте в активных мероприятиях факультета. Во-первых, в каждом семестре это проходит во-вторых, вы заведете новых знакомых и приобретете бесценный опыт, который пригодится вам в жизни.

И второй совет, самый главный – забывайте, что главное – это активная жизнь уже по

Дикинов Игорь, Таранов



Математики + Историки = успех

году в клуб интеллектуальных игр ВолГУ влилась команда «Квентин Буратино». Ребята не только играли в игры, но и за его пределами. Команда участвовала в городских играх, даже ездила на соревнования в Саратов. Члены Матрицы не могли обойти стороной столь интересное событие. Решено было выспросить все-всё об играх «Квентин Буратино» у ее капитана - Виталия Зари.

об истории игры «Что? Где? Когда?» в нашем

Заря: В нашем факультете играют достаточно много. Я поступил в ВолГУ (три года назад), набрали команду из первокурсников. Игры достаточно развитые, проводились часто, но в разных командах. Но потом все

на телевидении. У нас играют несколько команд, после того, как ведущий озвучил вопрос, дается одна минута. По истечении этого времени каждая команда должна написать ответ на карточке и отдать ведущему. Это самое настоящее соревнование. Поэтому и называется то, во что мы играем «Спортивным ЧГК».

Как родилась команда «Квентин Буратино»? Откуда

мы решили, что название должно быть забавным и узнаваемым. Получилось оно мозговым штурмом.

Кто играет в вашей команде?

В. З.: Заря Виталий, Хрипунов Антон, Хрипунова Екатерина, Хрипунова Мария, Стрельченко Юлия, Захарова Мария, Дикинов Игорь и Таранов Антон.

А кто является основными игроками?

Есть ли в команде люди успешные в какой-либо сфере? Те, чьим знаниям безоговорочно?

В. З.: Да. Например, наша капитанша Мария Хрипунова Стрельченко. Конечно же, вопрос по истории, то есть по мнению. Игорю Дикинову – военная тематика, мне спрашивают.

В команде «Квентин

я, что «математики» + = «успех».
можности возникают в Бывает ли так, что у просто нет настроения о-то обижен?

кое бывает, все живыеаждый в нашей командеознавать ответственностьльными. Если мы идем наэт забываются все обиды,иляет общая цель и тут ужетого настроения, важенрой на игру.

ходят тренировки?

Обычно мы простося и играем, используяиз банка ЧГК, которыеобщем доступе. Иногдаг против друга - это ужера» получается. Нои именно в составеочень важны. «Что? Где?ра, где опыт очень важен.ое важное для игрока?я?

льзя сказать, что самоеравильней говорить о

работе в команде, логическое мышление, способность «размотать» вопрос как клубок.

Что принесла тебе игра, помимо новых знаний?

В. З.: В первую очередь общение с очень интересными людьми. Атмосфера игр очень приятна. Те, кто давно играет, знакомы друг с другом, общаются. Всегда можно найти там людей с общими интересами и увлечениями.

Какой вопрос был самым запоминающимся?

В. З.: Трудно выделить один. Могу сказать, мы до сих пор вспоминаем этот: «Большая Советская Энциклопедия упоминает не только ЕЕ, но и, например, специальную деревянную лопаточку для сокрёбывания со скал моллюсков. Назовите ЕЕ словом, в котором присутствует дефис»

Ответ: «палка-копалка»



Мы все минуту смеялись над этой версией, но в итоге я написал ее, т.к. другой не было. В итоге мы были чуть ли не единственной командой, взявшей вопрос.

Если появятся люди, которые захотят играть в ЧГК, куда им обратиться?

В. З.: Уже скоро будет первая игра, там подробно объяснят правила, расскажут что и как. Туда можно прийти и одному, а потом уже сформировать свою команду.

Могут ли новички на помощь команде «Буратино»?

В. З.: Если она появится, конечно. Мы поможем на первую тренировку ребятам об основах подготовки к играм. Ну, уже сами, ведь наше интересное - собственные игры!

Беседовала А.

Студенты на море, или из Новомихайловска в Сочи

о профсоюз ВолГУ
т особо отличившихся
на море. В этом году
пал в число этих
иков. Что может быть
студенческих
? Разве что
еские компании
умных, талантливых

их пребывание на море подошло к концу. Особенно не повезло тем, чей номер был выбран временным хранилищем наших сумок – их выселили первыми. Правда, нас с друзьями это волновало меньше всего, и мы без промедления унеслись на пляж.

Я, конечно, с детских лет знаю, что в море вода солёная, но после пресных водоёмов нашего края этот факт повергает в шок, а у меня даже вызвал некоторое отвращение... Ну да ладно, на вкус и цвет, как говорится. А чем заниматься на море помимо походов на пляж, чередуемых с посещениями столовой? Если первые три дня спортивные мероприятия и ассортимент в винной лавке ещё как-то радовали, то на четвёртый день наступил жёсткий кризис времяпрепровождения. За неимением интересных достопримечательностей поблизости их пришлось искать где-то в других местах. Стандартный для черноморского побережья набор экскурсий, предлагаемых на каждом шагу, не внушал никакого энтузиазма. Хотелось чего-то очень урбанистичного, но в то же время морского, роскошного, но при этом простого и понятного. – «Сочи?» – «Да, Сочи». Итак, туристическая группа «Сам себе экскурсовод» отправляется!

Час на автобусе и три с половиной часа электричкой вдоль моря. Утомительно? Пожалуй, но фантазия и предвкушение чего-то нового брали верх над скучой. А второе, очень продолжительное лыжание нам придал вид роскошного

сочинской набережной можно часами. Город в преддверии олимпиады очень сильно изменился, причём в лучшую сторону. Наверное, всех эпитетов в русском языке не хватит, чтобы раскрыть всю многогранность этого города. Пожалуй, это одно из тех мест на земле, где лучше один раз побывать, чем семь раз услышать. Там царит поистине очень располагающая атмосфера: город очень чистый, на улицах висят гостеприимные рекламные щиты. Даже люди здесь другие. Понятно, что большая часть людей, находящихся в любом морском городке, – это приезжие, очень разные люди. Но в Сочи как будто всех охватывает единое чувство умиротворения и спокойствия. У прохожих на лице нет ни злости, ни усталости, водители никуда не спешат и пропускают пешеходов (и дело тут не в возросших штрафах), даже водители маршруток, в отличие от наших, очень вежливы. Это потрясающее

ощущение. Мы даже пожалели о том, что завтрак, обед, ужин Жаль только то, что долго добираться домой и автобусы ходят не часто. Только это помешало нам насладиться городом ночью, ибо уезжали в 5 утра...

А вот дорога обратно действительно Переполненная электрички усталость в ногах, руки вялые, фотоаппарат, который не насладился прикрасами Сочи раз. Но хуже всего было то, что теперь ни один курорт не сможет затмить красоту подаренные этим городом. Даже остальные города Новомихайловске проигрывали Сочи ярко, как до поездки. Остаётся только надеяться, что следующем году мне снова удастся оказаться где-нибудь в этом городе-мечте.



Дня города в Волгограде стартовала выставка и благоустройства. Она проходит с 4 по 4 сентября. В эти дни пройдут соревнования по наведению порядка и украшению города. Участие в Декаде чистоты примут коллективы медицинских учреждений, школьники и многие другие жители Волгограда. До конца недели осталось несколько дней, ты еще можешь внести свой вклад!

Сентября пройдут мероприятия, посвященные Дню города.

На нижней террасе центральной набережной состоится Кубок Сталинграда по легкой атлетике. Самые сильные мужчины будут участвовать в эстафете со 100-килограммовыми мешками, выполняя различные упражнения. Это не единственное мероприятие на этот день - состоится также легкоатлетический пробег на 10 километров.

Вечером же дня с 18:00 до 22:00 на площади Свободы можно будет увидеть танцевальное шоу «Танцы радио». Ведущими танцевального шоу будут ди-джеи Волгограда. На шоу можно увидеть выступления волгоградских коллективов, а также нескольких групп.

На Набережной в этот вечер будут подведены итоги городского фестиваля «После награждения победителей состоится праздничный концерт.

В центре города пройдет традиционное празднование, тематика которого - Год России. А на верхней террасе

центральной набережной развернется в шатрах «Аллея национальных культур», где будут представлены особенности культуры национальностей, проживающих в Волгограде.

К празднику создана юбилейная эмблема 420-летия Волгограда, на которой изображена скульптура князя Засекина, первого воеводы Царицына.

И, конечно, будет много мероприятий, которые могут заинтересовать студентов.

Администрацией города проводится ежегодный смотр-конкурс на лучшее содержание объектов внешнего благоустройства на территории Волгограда. Он продлится до 1 октября. В конкурсе несколько номинаций, принять участие может любой житель нашего города. Среди студентов нашего факультета немало талантливых людей. На конкурс можно представить проект индивидуального дома или объекта озеленения. Подробней о номинациях можно узнать в редакции «Матрицы».

С 28 августа до 11 октября в Волгоградском музее изобразительных искусств будет впервые показана выставка «Тара Аватара». В переводе ее название означает «форма смысла». Экспозиция выставки - результат творческого и технического эксперимента. Посетителям будут представлены экспозиционные модули, состоящие из вещей, отживших свой век. Авторы проекта - коренные жители области. Их работы представлены на множестве выставок в Москве, они принимали участие в проектах в Италии, Германии, Испании.

по материалам сайта www.volgograd.ru
Подготовила Анна Маркова

План мероприятий на сентябрь-декабрь 2009

Месяц	Перечень мероприятий
Сентябрь	«День знаний» (общеуниверситетская линейка)
Сентябрь	Спартакиада первокурсников ВолГУ
Сентябрь-ноябрь	Экскурсии студентов 1 курса по музеям ВолГУ
Сентябрь-май	Универсиада среди факультетов ВолГУ
Октябрь	Университетский смотр-конкурс «Дебют первокурсника»
Ноябрь	Праздник «День первокурсника»
Ноябрь	Субботник по подготовке аудиторий к зиме
Ноябрь	Организация и проведение праздничного мероприятия

Знаете ли Вы, что...

огда не спят.
ают зимой своего местожительства, аются значительно глубже, туда, где зает.

Шиман путем упорных тренировок что очередной иностранный язык в течение 8 недель.

Бетховен до конца жизни не мог хуже.

ды, выходя из дома, написал мелом предупреждая гостей: "Господина дома". Возвратившись через час, и снова ушел.

борщом называли отвар борщевика в квасе.

тью называется однобрачие сочини, а со стороны женщины - сестру.

канец попал по суд за то, что запрещенные методы воспитания

Он просто укусил спаниеля после оказалось его слушать. Метод хозяин

после чего он умрет от голода.

Чтобы получить суточную дозу железа нужно съесть 48 564 зернышка граната.

10 самых востребованных профессий в 2008 году не существовали в 2004м.

Международный телефонный код Антарктиды - 672.

В Австралии 50-центовая монета поначалу содержала серебра на сумму два доллара.

Туалетное сиденье Джорджа Харрисона пело "Lucy in the sky with diamonds".

Во время Второй мировой войны в целях экономии металла статуэтки Оскаров делали из дерева.

Напоследок несколько фактов, подтверждающих истинное прикладное значение современной науки:

Кошачья моча светится в ультрафиолетовом освещении.

Все полярные медведи - левши.

Унунгексий — искусственно синтезированный элемент, в природе не встречается. Нигде не используется.

